
 

 
 
 

 
2. Обезбедити универзлано основно образовање 

3. Уједначити обухват дечака и девојчица на свим образовним нивоима 
(Миленијумска декларација, New York 2000.) 

5. Постићи родни паритет до 2005. године и родну равноправност до 2015. године 
(Светски образовни форум, Дакар 2000.) 

 
Global Action Week  

21-27 April 2013 
         Глобална недеља акције је недеља која једном годишње позива на пажњу и 
неопходност улагања у будућност милиона деце која не похађају школе широм 
света. Глобална недеља акције се одржава у више од 100 земаља које су део 
координисаног напора званог Светска кампања за образовање.                                                          
         Тема овогодишње недеље акције је фокусирана на значај стручних 
наставника ако желимо квалитетно образовање за све.     
 Више од 200 милиона деце млађе од 5 година у земљама са ниским и 
средњим дохотком неће достићи свој развојни потенцијал због сиромаштва, 
неухрањености, неадекватне бриге 
и лоших могућности за учење. 
Подсећамо да је свега трећина од 
око 180 земаља реализовала однос 
50%:50% девојчица и дечака на 
свим образовним нивоима, а да је, 
нажалост, свака друга земља 
(тачније 94 земље) изоставила из 
својих стратегија овај циљ. Током 
Глобалне недеље активности 2013. амерички огранак Светске кампање за 
образовање ће написати поруке за политичаре, медије, чланове заједнице да 
подрже приступ квалитетном образовању за све кроз њихову подршку и 
професионални развој наставника широм светa, oмогућавајући тако да 
најрањивија деца у свету имају што веће образовне могућности када пођу у школу.  

Глобална недеља акције од 21. до 27. априла 2013. обезбеђује школама и 
ученицима шансу да се укључе у акцију да се оствари промена на националном, 
регионалном и глобалном нивоу, са додатним напорима милиона људи широм 
света који ће се удружити због заједничког циља. 

Учешћем у Акцији помажете да се достигну Миленијумски развојни циљеви у 
образовању, као и циљеви Образовања за све, бар у оној мери у којој је то реално, 
тим пре што је извесно да је на остатак рока (до 2015. године) тешко очекивати да 
они буду у потпуности и испуњени.  

Свако дете треба стручног наставника је тема овогодишње Глобалне недеље, 
која се одржава од 21. априла до 27. априла 2013. обавестите нас шта ваша школа 
предузима поводом ове недеље и ми ћемо то промовисати на нашим сајтовима и у 
нашем Информатору, а најбоље радове наградити.  

 
Учествуј у кампањи “Свако дете треба стручног наставника” 

(СВАКО ДЕТЕ ТРЕБА НАСТАВНИКА – СТРУЧНИ НАСТАВНИЦИ ЗА СВЕ) 
Укључите се и ВИ! 

      
                                                                    Хаџи Здравко М.Ковач, ген. секретар   
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